IR ERR qq B 651737446

¢ RHE LAY
2022 TR EBEEZ i
621 YEB{L 2

FARBEREEEER L, EREARELTH

OF AR WESEIE s
—. BFE&E (B)hE2 5%, #£6045)

I AHARET, ELSEEBERL?
(A) BFEREMLE  (B) BFHEEXT
(C) EEH=IUE (D) EEHBR[UAT
2. REBFERBIRESTRA V= () T, HPf (p) BAXAEE p B9REL, 1EE
TIZARGHEREER P A9 HNT
(A) #m  (B) T (C) A% (D) FEEHE
3. BRFEMRS T2 BHEKENRZ I, o BN AN FHIERFH M2 ER
B&M?
(A) AH (B) AG (C) AS (D) AU
4. RN, ERSENERRLY =1.285 MizSEE:
(A) BR¥aY (B) WrTHT (C) =REFHT (D) HRTDT
5. BEEMERRF YR B MRERIES Gibbs B H8E4-889.62 Lmol”!, JREA
300K, B AYEE ax (B) A:

(A) 0.65 (B) 0.7 (C) 0.8 (D) 0.56

@)

kg KA AR EZ (0.0l mol) AR BEEHE NaCl, CaCh Mg

AR WEE R RIRAE
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(A) BEHE (B) NaCl (C) CaCl (D) 2B

7. RE—EN, 32 BART A PEMIBMER. B4 B NEREIRATAR
B f9RERAEIR, NIEMERE B £ A PRARBENEEL?
(A) B0 (B) i/ (C) =% (D) A—%=&

8.273K, 2%101.3kPa if, KE9(LZHE LKL FE:
(A) & (B) ik (C) 8% (D) RETLEE

9. NaxCO; TR = M7k &85 NaxCO3-H,0. NaCOs-7H,0. NaCOs3-10H,0, 7
FBET, B NaxCOs RNK-KREVHIE=BFEN, E—H2K —HZ
Na,CO; K&K, WA —HEE:
(A) NaxCO; (s) (B) Na;CO3-HO (s)
(C) NaxCOs3-7H20 (s) (D) NaxCO;3-10H20 (s)

10. 7£ 101 325 Pa (YE /T, L FERAKH CCL AR REE (TESHTF
), WZERNESTBFEHEDHA:
(A) 3, 1 (B) 3, 2 (C) 4, 0 (D) 4, 3

. EERERET, YREHAG=5Kimol' i, ZRRETHT

(A) BEIEM@BXHTT (B) sE¥mB&R#HTT
(C) AHEHIBR (D) AeEwtts

12. BASER N20s (g) =N204 (g) + (1/2) 02 (g) H9A H’ 33 41.84 KJ-mol

', AC,=0, R[a]IGH0 NoOs =R KM=

(A) BREE (B) R=EE
(C) IBEN (D) FRFRMANBEEUE

13. ZE5@EEE T, NH4HCO; (s) TR4ETIDRRN:
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14.

15.

16.

17.

18. 7

19.

NH4HCO;3 (s) =NH; (g) +CO2 (g) +H20 (g)
REMNMBRBEENEAEE A B F, 2HIIIAL NHHCO; (s) 1 kg
K 20kg, ¥RFFE 298K ILE G, TFIMFE A ERRM?

(A) MESFENEE

(B) ARENART BHRED

(C) BREAKRTARES

(D) MELBRNE TR H BN B P ESK

£ 298.15 K #1101.325 kPa B, BEREFFRANSERE:

(A) H (B) CH4 (C) NO (D) CO2

300 K B, 07 J=1 BEEhER LA FEE /=0 BeR L2 FEUN 3exp (-
0.1) &, NDFEDFHDORER:

(A) 10K (B) 15K (C) 30K (D) 300K
£ NiL F97K3A R, 81 24 125C B &R/E, MRESEER (Mr=587) KR
E&EET:

(A) 7.3g (B) 14.6g (C) 29.2¢ (D) 58.7¢g

7E 298K I 738 24 0.015 mol kg 9 ZnCL AR R F, HIEEE R LR
(A) 0.7504 (B) 1.133 (C) 0.7793 (D) 1.283
RAEEFRAY 0.08 mol-dm™ KI 1 0.1 mol-dm™ AgNOs AR, BEI—REKMEK
R, DFAON (1) MgSO4; (2) CaCly; (3) NaxSOs, NMHBTEE AR
(A) (1) > (2) > (3) (B) (2) > (1) > (3)

(€) (3) > (1) > (2) (D) (3) > (2) > (1)

7E 298K Bf, TIAREMERNHE A 0.456V,
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Ag+ Agl(s)[KI(0.02mol - kg, 7, = 0.905)|KOH(0.05mol -kg ', 7. = 0.820)|Ag,0(s)| Ag(s)
W RN HETER FEREN 1 mol i, XAEMRNHTEEEN:
(A) 5.16x107 (B) 1.9x10°® (C) 1.17x108 (D) 1.22x10°

20. H3th Na (Hg) (a) [NaCl (m;) |AgCl+Ag-Ag+AgClNaCl (m2) [Na (Hg) (a),
mi=0.02mol kg, 7,,=0.875, mx=0.10mol-kg’’, 7,,=0.780, 7 298 K A EL
ki SEERTIET PR
(A) 0.0384V (B) 0.154V (C) 0.0413V (D) 0.0768V

21. Bt 298K, pPHMIEAT, TIERMEARH 100, WNZSEMR N ArH,

1&:

(A) =100J (B) =-100J (C) >-100J (D) <-100J
22.25°C B}, Ho e FSRBEE K 0.7V, o°(Zn™ /1 Zn)=-0.763 V, BHE—EFH
Zn** (a=0.01) AYRHR, AT AEHAE, F&RN pHEZDNEHIE:

(A) pH>2.06 (B) pH>2.72 (C) pH>7.10 (D) pH>8.02

23. SHERK A+2B—2C, A F1 B WMHIEENDAIH pa F ps, REFHIARSF T
C, Hp ABRMBES, HEEN 8, ANPEN:

(A) paps (B) p-2pa (C) pps (D) 2 (p-pa) -ps

24, EERN A—>B—L SCHH =0.1 min! k=02min" BEKNFFER

REA, HREHA 1mol-dm™ N B KREIARAKIEEA:

(A) 0.3 min (B) 5.0 min (C) 6.93 min (D) o
25 —MUEERRBRK T HF G, Bl THmmgEe?

(A) BlEUERN (B) FaEwt

(C) RETERHFKET. (D) TEAERE
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26. BRTDF A SXERFHT B ERIFL LIS, RI\ELESER
A (TST) = (ksT/h) [q%/ (quqs) WTE AR, ¢H:
(A 212 B) 72 ©) £ O 77
27. BRI CHICOOH+SCN —CH: (SCN) COOH+T BmihFEH R, %
RRHHRN, RNERELKSET7RE XRE G TIRE—FH?
(A) THEK, kT (B) I1#EK, kF%E
(C) 1K, kEKX (D) TEHREXR
28. AHHEAT, O 444 05, 4 1mol Os AR, WRUKT 3.01x10% AN
F, MNiZRNREFHED A:
(A) @=1 (B) &=1.5 (C) =2 (D) @=3
29. ATEINEMREANRAT BT MRE, SEEDEG L BIKBSHE,
ERRER:
(A) mZHa] (B) A=) (C) R#ah (D) Z£H%kE#%H)

ok

30, langmiur SR ER X — TS AL 0=ap/(1+ap), F— MR FAL T AR A
BN, langmuir IF S8 T 0] S i
A. 6=2ap/(1+2ap) B. 0=a?p?/(1+a?p?)

C. 0=a?p"?/(1+a'?p'?) D. 0=2ap/(1+ap)
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1" 4%, Gay-Lussac-Joule [1JSE56 & NEAFHHNT, IWKI KM AERRK,
B AR AR I Wi 1 — I, KR ARG AE 18 TS R RENI 2, FlE I &
BoRMEEY, TREIMREY EEATNA 5 mK EH MR, HI3A TR P
L INFE T E Joule 588, EIRMESURRGRE, 18 R TAF SRS TR
PV=RT-a/ Vi IR SE R, FLIR LT 2 W AR [ 7 G SE B AR 5 IR FAVE
FRMNENSE a #RRIEERHED 10

2 GH R /K S A Dy 3 S00me M R A 1) ) AR S R S L PR T RE AL 7T 32 31 T AR 22 5%
%, Worsnop &5 AWFFT 11X LK S PE I & 2T /2 SR 561 R I ) 228 €
Mo 35 T HIKEY) . —IKEVIM=IKED 0 K AHIR 877 22 88, Ak
AITBEFE P2 T, ) A5 DA R SO MLAE R 190K I IR HE 75 A1 7 B i e AE A1 -

(1))H20(g)—H20(s) A:Gm®=-23.6kJ-mol!
(ii) HoO(g)+HNOs(2)—HNO3-H>0(s) AGn®=-57.2kJ-mol"!
(iii) 2H20(g) +HNOs(g) —HNO3-2H20(s) AcGan=-85.6kJ-mol-
(iv) 3H,0(g) +HNOs(g) —HNO3-3H20(s) AGo=-112.8kJ-mol"!

24 H,0 A HNOs 0 JE 43 3N p r,o=1.3*102Pa 55 puno,=4.1*¥10-Pa I}, £E ) 2%
o R A ] B A E 2 107

BT, BT TR v BEAERIMER 75O s, 7 TR Re N
534 756 Boitzmann ) A, CUA1: HF 2 FIORZEEE Y 0.9168%10'°m
(OS5 7=298.15K B H'F 73 F 1 shBe 0 b 5340 70 T 05 2 I REDL Jmaxe 6
(2) H'F [ SNIC 53 BREL g AL B BE IR Srme 47

4.1F 310K B, AN MIKPEE RN 729.54kPa, I H (1% B A5 T /K %5
[, 0 =1*10°kg-m=, JfCJ0% % B 1) BE /R o &0 Me=0.174kg mol!

(L) TS5 T o i ¥R D P05 3 V0 e 190 8 26 0 PO 6 20, SR ) ) 8 2
WO IRBURR, il sig it A B R R, 4

(2) AT HaO() FI 8 [ 5 B R 2 K=1.86K -kg-mol™!, £ KSESTF, RIZE BT
W] e PEAIRAE A Tre 37

5.R.D.Goodwin % N\ 1E 1989 43 B 78 R AN BRI BT, 15 1 T Sk I AH 3
71 2%

[F5] Y0 9+ 77 2838 M - p/bar=ps/bar+1000%(5.60+11.727x)x;



AR A AT il 28 A
In(p/bar)=-10.418/y+21.157-15.996y+14.015y-5.012y3+4.772(1-y)!”
b x=T/T5-1, =M 5 E S ps FURFE T3 53518 0.04362Pa F1 178.15K; y=T/T,
I S Te=593.95K .
(L)IE 28 F 2R E . 6
QUETE RIS, AE R RAEEE S 3 I8 2R 28 K I8 AvapHn®s, &
R FR R TE B met T TR VRS B IR AR R R A R R AR R 43 DR 0.12dm3 - mol! 5 30.3
dm3-mol'. 4’
6.H A =400nm F OGS HotClo I SO, 8 CL IR 3N L=11%107

, B —8 5, pcnH 27.3kPa %4 20.8kPa. (TR 1E N 273K I [F K 77)
(DRETHE D, (RMIBAEFN 100cm?) 67
(2)FARYE @ B HEWT T RE A R BT R . 47
7.7KH—EAZN 1.00%10°m KRB OKE LT, ZRKEERIEE /1), KRR
FEEAE W st B A (R 3 1)
(DA Z B REMTFT KT, RIBRRENZ D 6
Q)izKEHEZ KD T. 4
(FE: KEIFEMETK S8 v =0. 0580N-m™", 7K LA p =0.95%10% kg'm=, 7K[HIEE/R
Jii BN M=18.016%10kg-mol™, 7K FIFRAAIEALA H E AvepHin=40.65kJ-mol!, K
SE ST po=101325Pa, KIS N ERAR S A4)
8.7E 273-318K JulHE N, TR HIBHI BB H SRR KR H T AXTR:
(1)Cu(s) | Cu20(s) | NaOH(aq) | HgO(s) | Hg(l)

E=[461.7-0.144(T/K-298)+0.00014(T/K-298)*]mV
(2) Pt,H2(p°) | NaOH(aq) | HgO(s) | Hg(l)
E=[925.65-0.2948(T/K-298)+0.00049(T/K-298)*ImV

EL 1 HoO() 1) AtHin®=-285.85k]-mol!,  AtGw®=-237.19 kI-mol™!, 4} %it 5 HgO(s)
F Cu20(s)7E 298K B IAGn FIAH O - 10
9.%F F I8 I B Cl(g)+Ha(g)—HCI(g)+H(g) FH ] Bl J5 FE i A S 36 K04 SR 15 24 iR
FEJ9 100K B, MEEEK - P=0.11, B8 AXMFERTH 7 A~10"
dm’ mol s, FHRANZHNH HER S RECH ¢~ 10" (A AT m! AL



q~10, gv~1, WY& LI P AT A AR, AW S SRS A L B mT e fe £tk

AR, 107
Lo R TR AL
WURZE S H R
e B 5 i A
o AR s 25 K
A TG

1u=1.66053886*10?"kg
ks=1.380649*10-23]-K-!
h=6.62607015*10-34J-s
L=6.02217076*10%*mol!
c0=299792458m"s!
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